Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
VOLKSWAGEN LT 46 Dodavka / Bus 07/1996->2006

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz




VW.LT 28/35 Typ: VIZ 0217021 P

Mercedes Sprinter
Parametry:

Max. zatiZeni vleku: 2 800kg
Max. svislé zatiZenti : 100 kg
Vaha VTZ 21: 23 kg

VW LT 46 Typ: VIZ 021 Nv
Parametry:

Max. zatiZeni vleku: 2000kg
Max. svislé zatiZeni: 100 kg
Vaha TZ 021Nv: 23 kg

MontaZzni navod : model 3.5 - 4,02 m bez spodni desky

1. Odstrante tazna oka z levé i pravé strany vozidla. Nebudou se znovu upeviiovat.

2. Dejte patky 1. na vnitini stranu podvozku a pfipevnéte je do pfipravenych otvorti v podvozku v bodech 5.
Pouzijte osm Sroublt M12 x 90, ploch¢ a pérové podlozky a matice .

3. Prilozte thelniky 2 na otvory 6 v piicném podvozku a pripevnéte je €tyfmi Srouby M10 x30. Na otvory
3 pripevnime pri¢nik tazného zafizeni.

MontaZzni navod : Model 3m a s podlazkou: VTZ 21P

1. Vyftiznéte ¢ast vyznacenou na obrazku A ze spodni desky. Odbruste tazné oko na pravé strané vozidla jak
je uvedeno na obr. b a probruste montazni patky spodni desky, jak je zndzornéno naobr.cad a
odstratite je.

2. Vlozte patky 1 do vnittku'podvozku a piipevnéte je v mistech 5 do.otvort v podvozku, pomoci osmi
Sroubt M 12 x 90, plochych a pérovych podlozek a matic podleobr. d.

3. Umistéte uhelniky 2 na otvory 6 v piicném podvozku a piipevnéte je ctyfmi Srouby M10 x 30, plochymi
a pérovymi podlozkami a maticemi. Uhelniky 2 pfipevnéte k patkam 1 pomoci dvou §roubti M12 x 35,
pérovych a plochych podlozek a matic.

4. Vyvrtejte otvory 4 primér 13 mm z vnittku ven skrz stavajici otvory v bocnich panelech 1 a skrz
montdZzni uhelniky na spodni desce. Pfipevnéte spodni desku v bodech 4 dvéma Srouby M12 x 35s
pérovymi podlozkamira maticemi k bo¢nimpanelim 1.Na otvery 3 pfipevnime nosnik tazného femene.

Kulovy ¢ep priSroubujte podle obrazku za pomoci Sroubu M16

VSeobecné udaje :

Tazné zatizeni je svareno z masivniho oceloveého nosniku ,opatfené¢ho postrannimi drzéky a ve sttedové casti
s odnimatelnym kulovym cepem.

Konstrukce odpovida vyhlasce MD CR €.102/95 a viem &eskym i mezinarodnim piedpistim.

Tazné rameno je opatfeno kulovym ¢epem dle ISO 3853 . Pro povrchovou ochranu je pouzit praskovy email
KOMAXIT 2 1110 v ¢erném odstinu. Upeviiovaci elementy jsou zinkovany na klimatickou odolnost ONA
30. 1002N15 a mazany grafitovou vazelinou.

TaZné zafizeni je chranéno osvédcenim o uZitném vzoru ¢.4820 a ¢ 6293 Fi SV C NACHOD

Provozni udrzba:

TaZné zatizeni vyzaduje minimalni drzbu. Konstrukce neni choulostiva na necistoty.

Béhem provozu je nutno po ujeti kazdych 1 000 km zkontrolovat spoje tazného zatizeni ,

a pripadné tyto spoje dotahnout.

Dle vyhlasky MINISTERSTVA DOPRAVY ¢€.102/95 musi byt vZdy demontovan kulovy ¢ep pokud
neni vlecen pripojny vozik.

SVC Nachod, s.r.o., Prazska 835, 547 01 Nachod
Tel.: 491 421 021-2, fax: 491 420 265, mobil: 603 360 607
www.svcnachod.cz, e-mail: sve@svcnachod.cz




VW LT 28/35/46 o
Mercedes Sprinter 83
O(;e»é P | 2©

Seznam dilu :
1 Nosnik TZ

2 Patky
R)2 Uhelniky @
-#“ 4 PHlozkatepu

5 Srouby M12x90
6 Srouby M10x35

! Srouby M16x110

8 Sroub stfed. M12x 90
Sroub &ﬁ‘fx%

10 El.instalace

11 Zarucni a typovy listy

o® o°
o o
o o
1x
Bx
2X\)9 \)?
o
R e
8x + podlozky a matky
8x+ podlozky a matky
10x +podlozky a matky u verze 3m a podléw
Ix+podlozk tk
é&yj\ﬁg ozky matky o‘)? /“0‘)9 O‘)9
%, o® < o®
1:Xs




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



